

娱乐

广州大剧院首次亮相南国书香节

来“粤剧朗读者剧场”做戏中人

新快报讯 记者徐绍娜报道 8月16日，“2019南国书香节暨羊城书展”在广州开幕。本届南国书香节首次设立“融合发展展厅——文旅融合馆”，广州大剧院首次受邀进驻，特别设立“幕起·剧艺廊”“幕开·朗读者剧场”“幕外·剧院文创区”三大板块，集阅读、读剧、文创三位一体，为羊城市民提供多元的沉浸式文化体验。

据介绍，广州大剧院“交一天时光给艺术”特别打造公共戏剧艺术普及互动活动——“朗读者剧场”，精选近千本与戏剧相关的文学作品，挑选古今中外戏剧世界里的“高光时刻”，设置“粤剧”“莎士比亚”“老舍”“莫里哀”“汤显祖”五大主题，以

文学原著或经典剧本为蓝本，通过参与者不脱稿的朗读，“演活”戏剧文本，展现文字与艺术的双重魅力，让读者成为“剧中人”，获得沉浸式的艺术体验。与本届南国书香节“文旅融合”板块侧重非遗体验的主线相契合，“朗读者剧场”第一天以“粤剧的古韵新生——粤剧朗读者剧场”为主题，将粤剧这项岭南本土的世界级非物质文化遗产以“实验跨界”的方式进行呈现，广州粤剧院青年演员带领观众一道品读情节、分析人物，现场学习、模仿粤剧的唱腔、念白，化身成为“戏中之人”，感受岭南本土非遗艺术的无限魅力。

另外，广州大剧院青少年行进管乐团将在书签节开闭幕式上演出。



《国乐大典》总决赛录制

坚持传统 OR 和流行结合？民乐要继续探索

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视《国乐大典》第二季目前赛程已过半。14日，本季总决赛在广州录制，最后六强乐团向冠军发起冲击。录制当天，“寻乐人”吴彤和阿兰接受记者采访，透露总决赛的准备情况。吴彤带领的玖木乐团实力强劲被视为夺冠热门，不过他表示相比于名次，自己更看重乐团在舞台上绽放的民乐大师的气象。阿兰则直言第二季多了很多流行音乐，希望以后能减少流行和电子元素，在这个舞台上看到更多的原创音乐。

吴彤既是民乐演奏家，也是摇滚乐队轮回乐队主唱。在《国乐大典》的舞台上，他的点评也具有深度和建设性。作为两季“寻乐人”，吴彤显得很轻松，目前他带领的3支乐团全部晋级，其中玖木乐团更被认为是夺冠热门。不过采访中吴彤表示，作为音乐人，他关注的并非是名次，而是谁能在这样一个舞台上绽放民乐大师的气象：“第一名好的地方大家都看得到，但是第二名未必就不好，所以我对名次不是太看重。”

《国乐大典》第二季除了传统民乐的争奇斗艳，也出现了《甜蜜蜜》《来生缘》《晚秋》等流行音乐。对此，同为“寻乐人”的阿兰直言希望下一季流行乐和



电子乐的元素可以少一点。“希望在下一届《国乐大典》上，第一能够有更多的

原创音乐，第二就是跟流行音乐或者电子的结合能够稍微少一点。”

蔡徐坤加盟“车晚”，百变造型演绎新歌

新快报讯 记者徐绍娜报道 继发行新歌、公益庆生、时尚拍摄后，忙于音乐事业的蔡徐坤又有新动作。由湖南卫视打造的全球首台“车晚”近日官宣，8月18日晚，蔡徐坤将携新歌加盟，为星光熠熠的晚会再添热度。据悉，蔡徐坤当晚将会带来两首歌曲演绎，造型也是一大焦点。

自“车晚”官宣启动后，网友就期待能看到更多爱车的明星加盟晚会一起狂欢。而刚发了新歌的蔡徐坤，无论是预告里炫酷的造型还是正式 MV 里多次出现的汽车镜头，都让人感受到他对汽车文化的喜爱。此次 蔡徐坤也将携新歌《YOUNG》

登上“车晚”舞台。在新歌MV中，蔡徐坤变换造型和身份，在不同场景中展现自己青春无畏的态度，其中也搭配了风格多样的炫酷跑车和赛车。晚会当天，蔡徐坤与名车的同台是否足够还原MV场，令人期待。

另外在新歌《YOUNG》的MV中，蔡徐坤变换了几种造型从白色酷炫的赛车服，到干净利落的工装，再到冷酷内敛的黑色皮衣、个性张扬的红衣，配上现代感强烈的画面，短短的三分钟展示出蔡徐坤的百变魅力和青春无畏的人生态度。当晚晚会上，蔡徐坤会选择哪一套造型，也成为粉丝关注的焦点。



《脱贫攻坚战星光行动》 董晓明云南做公益

新快报讯 记者梁晓雯报道
CCTV6 电影频道及全网平台播出的最新一期《脱贫攻坚战星光行动》中，黄晓明走进云南省普洱市江城哈尼族彝族自治县，深入亚洲象的家园，帮助当地人一同采摘下茶叶尖上嫩绿的希望。他现场还与越南、老挝歌手一起演唱了《一城连三国》，展示了当地的特色民俗。 萝包围

本期《脱贫攻坚战星光行动》“星光聚力人”赵珍把茶香带到了北京。15岁赵珍回到家乡看管古树茶，守了这片茶园36年。普洱市的旅游形象大使、音乐人徐子崴以普洱茶为灵感写下了《人走茶不凉》。节目现场，黄晓明回忆了自己当时去江城的时候，被当地人挂了一身的荷包。黄晓明认为三国联动的旅游业也可以给江城带来发展机会，“可以三个国家轮流举办丢荷包大会，象征三国的友谊永远长存”。除了关注野生亚洲象，黄晓明还为江城的农产品茶叶、牛干巴、红糖、蜂蜜等做起了推荐和代言，节目当天中共普洱市委书记卫星还授予了黄晓明扶贫公益大使的称号。